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Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Sportovní aktivity na Velehradě 
 
Velehrad 
11. dubna 2013 

 
Ani čtrnáctý ročník Dnů lidí dobré vůle nebude ošizen o dnes již tradiční Soutěž ve 
fotbalových dovednostech, která je určena mladým fotbalistům. Finále se uskuteční ve 
čtvrtek 4. července na fotbalovém hřišti. Patronem projektu je Antonín Panenka, který 
bude výkony malých fotbalistů nejen sledovat, ale také hodnotit. 
 
„Kvalifikace, které předcházejí velehradskému finálovému kolu, budou probíhat v měsících květnu 
a červnu, a to pod záštitou orelských jednot. Výsledky budou zveřejněny nejpozději na konci června na 
stránkách Orla,“ uvedl Michal Možný, sportovní manažer organizace Orel, která Soutěž ve fotbalových 
dovednostech pořádá. 

 
Program samotného velehradského klání je stejný jako v loňském roce. Od 11 do 13 hodin si mohou 
návštěvníci Dnů lidí dobré vůle vyzkoušet v rámci workshopu svůj fotbalový um. Tato část bude 
zároveň pojata jako kvalifikační kolo pro finále. Soutěž má sedm disciplín, a to člunkový běh, tapping 
nohou, vedení míče v prostoru, samostatné nájezdy, slalom s míčem, střelba pokutových kopů 
a střelba na branku. Z velehradského kvalifikačního kola postoupí tři nejlepší do velkého finále. 
V odpoledních hodinách se uskuteční finále, závěrečná část soutěže. 
 
Soutěž ve fotbalových dovednostech je projekt, jehož cílem je umožnit mladým sportovcům objevit své 
fotbalové schopnosti. Jednotlivé disciplíny byly vytvářeny ve spolupráci s odborníky a prvoligovými 
trenéry, díky čemuž je zaručeno, že mladí fotbalisté si opravdu ověří všechny své dovednosti 
a případně v sobě objeví dosud dřímající talent.  
 
Orel nabízí i další možnost sportovního vyžití. Kromě fotbalové soutěže připravuje na Velehradě také 
pingpongový turnaj „Propinkejte se na Velehrad“. Uskuteční se ve stejný den, tedy 4. července 
mezi 10. a 17. hodinou na hřišti velehradské základní školy.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bližší informace: 
Kristina Vavríková 
PETARDA PRODUCTION a. s. 
Tel.: 724 02 99 02 
E-mail: tisk@velehrad.eu 
www.velehrad.eu 
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